
EXTRATO DA ATA DA 191ª REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA DA CEMIG, CEMIG D E CEMIG GT 

COMPANHIA ENERGÉTICA DE MINAS GERAIS - CEMIG  

Companhia Aberta - CNPJ 17.155.730/0001-64 - NIRE 31300040127  

(“Companhia”)  

  

EXTRATO DA ATA DA 191ª REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA DA CEMIG, CEMIG 

D E CEMIG GT 

  

I - Data, horário e local: 24 de março de 2023, às 17:00 horas, de forma virtual. x 

  

II - Participantes: Pedro Carlos de Mello (Coordenador), Afonso Henriques Moreira 

Santos, Márcio de Leite Lima e Roberto Tommasetti. x  

 

III - Coordenação dos trabalhos: Pedro Carlos de Mello e Secretário da Mesa, Denis 

Teixeira Ferreira Dias. x 

  

IV - Assuntos: Os membros do Comitê de Auditoria, em reunião realizada nesta data, 

nos termos dos materiais disponibilizados na plataforma de governança Atlas 

Governance, tomaram conhecimento, dentre outros assuntos, e opinaram sobre o 

seguinte tema: 

 

1. Relatório da Administração e Demonstrações Financeiras referentes ao exercício de 

2022 – (...) “Os membros do Comitê de Auditoria da Companhia Energética de Minas 

Gerais S.A. –Cemig, Cemig Distribuição S.A. – Cemig D e Cemig Geração e Transmissão 

S.A. – Cemig GT, infra-assinados, no desempenho de suas funções legais e estatutárias, 

examinaram as Demonstrações Financeiras relativas ao exercício encerrado em 31-12-

2022 e os respectivos documentos complementares, e com base na adequação destes 

documentos e nos seus exames procedidos em suas reuniões mensais, aliado aos 

esclarecimentos prestados pelos representantes da Administração da Companhia e pelos 

Auditores Independentes, emitem competente parecer do Comitê de Auditoria da 

Companhia declarando não conhecer quaisquer eventos que possam afetar 

substancialmente as Demonstrações Financeiras relativas ao ano de 2022, que foram 

elaboradas, em todos os aspectos relevantes, de acordo com a legislação vigente.”.  (...)  

 

2. Resumo do Relatório do Comitê de Auditoria – “Os membros do Comitê de Auditoria 

aprovaram a versão final do Resumo do Relatório do Comitê de Auditoria para fins de 

emissão das Demonstrações Financeiras de 2022, emitido nesta data, o qual foi assinado 

por todos os membros, anexo à presente ata, com conclusão nos seguintes termos: ‘(...) O 

Comitê de Auditoria não recebeu, até o fechamento deste relatório, registro de qualquer 

denúncia de descumprimento de normas, ausência de controles, ato ou omissão por parte 

da Administração da Companhia que indicasse a existência de fraudes, falhas ou erros que 

colocassem em risco a continuidade da instituição ou a fidedignidade das demonstrações 

contábeis. Com base nas considerações acima, o Comitê de Auditoria, ponderadas 

devidamente suas responsabilidades e as limitações naturais decorrentes do escopo da 

sua atuação, recomenda ao Conselho de Administração a aprovação das Demonstrações 

Financeiras da Cemig, Cemig D e Cemig GT de 2022.’ O relatório completo encontra-se 

em fase de preenchimento, cuja versão final será emitida oportunamente.” x 

 

V - Encerramento – Nada mais havendo a tratar, o Sr. Coordenador franqueou a palavra 

e, como não houve outras manifestações, encerrou a sessão, agradecendo a participação 

dos membros deste Comitê, de cuja ata foi lida, aprovada e assinada por todos e que na 

sua íntegra fica arquivada na sede da Companhia. x 

  

  
  



EXTRATO DA ATA DA 191ª REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA DA CEMIG, CEMIG D E CEMIG GT 

Certifico que o presente extrato confere com o original. x  

  

   

  

  

Denis Teixeira Ferreira Dias 


